



Україна

**КОРОСТИШІВСЬКА МІСЬКА РАДА**  
**КОРОСТИШІВСЬКОГО РАЙОНУ ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ**  
м. Коростишів  
**РІШЕННЯ**

**Коростишівської міської ради**  
сімдесят сьома сесія сьомого скликання

23.07.2019

№ 484

Про надання дозволу на розроблення  
документації із землеустрою

Розглянувши:

1. заяву про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Дячука Дмитра Андрійовича, який зареєстрований в с. Колодязьки по вул. Щасливій,35 від імені якого діє гр. Дячук Андрій Анатолійович, який зареєстрований в с. Колодязьки по вул. Щасливій,35; копії паспортів; довідку про реєстрацію місця проживання; копію свідоцтва про народження; копію свідоцтва про смерть; копію розпорядження голови районної державної адміністрації №154 від 11.05.2019р.; копії заяв компетентним органам та особам від 16.04.2019року, нотаріально завірені; копію свідоцтва про право на спадщину за законом, зареєстрованого приватним нотаріусом від 04.04.2019 року №488 та зареєстрованого у Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно про реєстрацію права власності від 04.04.2019 року; копію технічного паспорта виготовленого 06.07.2018 року на незавершений будівництвом будинок;

2. заяву про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Осауленко Людмили Францівни, яка зареєстрована в м. Коростишів по вул. Григорія Сковороди, 5 кв.2 та гр. Денисової Надії Василівни, яка зареєстрована в м. Коростишів по вул. Плеханова,5; копії паспортів; копії договорів дарування частини житлового будинку, зареєстрованого у Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно про реєстрацію права власності від 25.10.2018року; копію технічного паспорта на садибний (індивідуальний) житловий будинок;

3. заяву про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Вдовенко Тетяни Андріївни, яка зареєстрована в с. Стрижівка по вул. М.Шевченківській, 32; копію паспорта; копію свідоцтва про право власності на житловий будинок, зареєстрованого у БТІ від 22.02.2010

року; копію план-схеми земельної ділянки; копію технічного паспорта на садибний (індивідуальний) житловий будинок; копію витягу із рішення 73 сесії Коростишівської міської ради 7 скликання (перше пленарне засідання) «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою» №708 від 16.04.2019р.

4. заяву про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Шут Людмили Ісаківни, яка постійно проживає в США за адресою: 174 Root Road Westfield MA 01085 від імені якої діє гр. Шут Вячеслав Вікторович, який зареєстрований в м. Коростишів вул. Шелушкова, 16 (копія довіреності від 18.04.2019 року, зареєстрованої в реєстрі за №659/19 консулом Генерального консульства України в Нью-Йорку (Сполучені Штати Америки) Лапою І.С.); копії паспортів; копію договору купівлі-продажу незакінченого будівництвом жилий будинок, зареєстрованого у БТІ від 22.04.1992 року; копію технічного паспорта на садибний (індивідуальний) житловий будинок;

5. заяву про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Онищенко Інни Володимирівни, яка зареєстрована в м. Коростишів по пров. Святотроїцькому, 5; копію паспорта; копії свідоцтв про право на спадщину за законом, зареєстрованих у БТІ від 03.01.2008р.; копію кадастрового плану земельної ділянки; копію технічного паспорта на садибний (індивідуальний) житловий будинок;

6. заяву про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Гарбарчука Богдана Івановича, який зареєстрований в м. Коростишів по пров. Різдяному, 8/53; копію паспорта; копію свідоцтва про право на спадщину за законом; копію витягу про реєстрацію права власності на нерухоме майно від 07.03.2014р.; копію кадастрового плану земельної ділянки; копію технічного паспорта на (індивідуальний) житловий будинок;

7. заяву про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Савенка Леоніда Миколайовича, який зареєстрований в м. Коростишів по вул. Жовтневій, 52-а; копію паспорта; копію договору про надання в безстрокове використання земельної ділянки для будівництва індивідуального жилого будинку на право приватної власності; копію технічного паспорта на індивідуальний житловий будинок; копію кадастрового плану земельної ділянки;

8. заяву про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Лисюк Галини Леонідівни, яка зареєстрована в м. Житомирі по вул. Космонавтів, 28, кв.54 та гр. Нижник Таміли Ігнатівни, яка зареєстрована в м. Коростишеві по пров. Святотроїцькому, 12; копії паспортів;

копію свідоцтва про право на спадщину за законом, зареєстрованого в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно та Реєстрі прав власності на нерухоме майно, державному реєстрі Іпотек, Єдиному реєстрі заборон відчуження об'єктів нерухомого майна щодо об'єкта нерухомого майна від 17.07.2017 року; копію договору дарування частини житлового будинку, зареєстрованого у БТІ від 20.09.2004 року; копію технічного паспорта на садибний (індивідуальний) житловий будинок; копію кадастрового плану земельної ділянки;

9. заяву про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки гр. Іванчука Єфима Вікторовича, який зареєстрований в м. Новоград - Волинському по вул. Леваневського, 2, в/ч А0409 від імені якого діє гр. Сотніченко Марина Вікторівна, яка зареєстрована в м. Коростишеві по пров. Л.Мучник, 10А, кв.47 (довіреність від 21.06.2019 року, зареєстрована в реєстрі за № 447 приватним нотаріусом Коростишівського районного нотаріального округу Житомирської області Паламарчук А.П.); копію паспорта; графічний матеріал із зазначеною земельною ділянкою; копію посвідчення учасника бойових дій;

10. заяву про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки гр. Ковальчука Андрія Анатолійовича, який зареєстрований в с. Струцівка Коростишівського району по вул. Шевченка, 18; копію паспорта; схему розміщення земельної ділянки, розроблену сертифікованим інженером-землевпорядником ФОП Хоменко О.М.;

11. заяву про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки ФОП Дідковської Наталії Павлівни, яка зареєстрована в м. Коростишеві по вул. Зарічній, 36, кв.5; копію паспорта; копію паспорта прив'язки; копію виписки з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань; копію договору купівлі-продажу частини будівлі, зареєстрованого у Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно про реєстрацію права власності від 05.03.2018 року; копію договору купівлі-продажу частини будівлі, зареєстрованого у Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно про реєстрацію права власності від 12.03.2018 року; схему розташування земельної ділянки;

керуючись ст.ст.12,22,34,79-1,80,81,99,116,118,120,121,122,123 Земельного кодексу України, ст. 50, 55, 55-1 Закону України «Про землеустрій», ст.ст. 26, 33 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та враховуючи рекомендації постійної комісії з питань земельних відносин, екології та використання природних ресурсів, міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Надати дозвіл на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості):

1.1. гр. Дячуку Дмитру Андрійовичу орієнтовною площею 0,0722 га, яка розташована в м.Коростишів по вул. Саватія Березняка, 2 для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (код КВЦПЗ - 02.01 для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) з метою надання її у власність, за рахунок земель комунальної власності Коростишівської міської ради (землі житлової та громадської забудови).

1.2. гр. Осауленко Людмилі Францівні та Денисовій Надії Василівні, орієнтовною площею 0,0880 га, яка розташована по вул. Григорія Сковороди 5 кв.2 в межах міста Коростишева для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (код КВЦПЗ - 02.01 для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) з метою надання її у спільну сумісну власність, за рахунок земель комунальної власності Коростишівської міської ради (землі житлової та громадської забудови).

1.3. гр. Вдовенко Тетяні Андріївні, орієнтовною площею 0,2423 га, яка розташована по вул. М.Шевченківській, 32 в межах села Стрижівка для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (код КВЦПЗ - 02.01 для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) з метою надання її у власність, за рахунок земель комунальної власності Коростишівської міської ради (землі житлової та громадської забудови).

1.3.1. вважати таким, що втратив чинність п.2.6 рішення 73 сесії Коростишівської міської ради 7 скликання (перше пленарне засідання) від 16.04.2019 року №708 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою».

1.4. гр. Шут Людмилі Ісаківні, орієнтовною площею 0,0600 га яка розташована по вул. Комарова, 23 в межах міста Коростишева для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (код КВЦПЗ - 02.01 для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) з метою надання її у користування на умовах оренди, за рахунок земель комунальної власності Коростишівської міської ради (землі житлової та громадської забудови).

1.5. гр. Онищенко Інні Володимирівні, орієнтовною площею 0,0564 га, яка розташована по пров. Святотроїцькому, 5 в межах м. Коростишева для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (код КВЦПЗ - 02.01 для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) з метою надання її у власність, за рахунок земель



комунальної власності Коростишівської міської ради (землі житлової та громадської забудови).

1.6. гр. Гарбарчуку Богдану Івановичу, орієнтовною площею 0,0667га, яка розташована по пров. Різдвяному,8/53 в межах міста Коростишева для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (код КВЦПЗ - 02.01 для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) з метою надання її у власність, за рахунок земель комунальної власності Коростишівської міської ради (землі житлової та громадської забудови).

1.7. гр. Савенко Леоніду Миколайовичу, орієнтовною площею 0,0964га, яка розташована по вул. Жовтневій, 52-А в межах міста Коростишева для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (код КВЦПЗ - 02.01 для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) з метою надання її у власність, за рахунок земель комунальної власності Коростишівської міської ради (землі житлової та громадської забудови).

1.8. гр. Лисюк Галині Леонідівні та гр. Нижник Тамілі Ігнатівні орієнтовною площею 0,0582 га, яка розташована по вул. Д.Гофштейна, 19 в межах міста Коростишева для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (код КВЦПЗ - 02.01 для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) з метою надання її у користування на умовах оренди, за рахунок земель комунальної власності Коростишівської міської ради (землі житлової та громадської забудови).

2. Надати дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки:

2.1. гр. Іванчуку Єфиму Вікторовичу, орієнтовною площею 0,0624га, яка розташована по вул. Заводській, 77 в межах міста Коростишева для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (код КВЦПЗ - 02.01 для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) з метою надання її у власність, за рахунок земель комунальної власності Коростишівської міської ради (землі житлової та громадської забудови).

2.2. гр. Ковальчуку Андрію Анатолійовичу, орієнтовною площею 1,5000 га, яка розташована в межах села Струцівка Щигліївського старостинського округу Коростишівської міської ради для сінокосіння і випасання худоби (код КВЦПЗ - 01.08) з метою надання її у користування на умовах оренди, за рахунок земель комунальної власності Коростишівської міської ради (землі сільськогосподарського призначення).

2.3. ФОП Дідковській Наталії Павлівні орієнтовною площею 0,4000 га, яка розташована по вул. Гвардійській, 46а в межах міста Коростишева для будівництва та обслуговування будівель торгівлі (код КВЦПЗ - 03.07) (землі громадської забудови) з метою надання її у користування на умовах оренди, за рахунок земель комунальної власності Коростишівської міської ради.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань земельних відносин, екології та використання природних ресурсів та на першого заступника міського голови.

Міський голова



І.М.Кохан